
1,1 Objednávateľ:

Obchodné meno:

Sídlo:

IČO:

DIČ:

IČDPH:

Člslo účtu:

Tel:

1,2 Dodávateľ:

Obchodné meno:

Sídlo:

IČO:

DIČ:

IČDPH:

Číslo účtu:

Tel:

Rámcová dohoda Č. NET2017167-Z
Uzatvorená v zmysle

l. Zmluvné strany

Centrum účelových zaríadení

Rekreačná 13, Piešťany, 92101, Slovenská republika

42137004

2022739697

SK2022739697

SK95 81800000007000527365

0918322097

POZANA MEAT s.r.o

Pribinova 176, Zvolen, 96001, Slovenská republika

50909142

2120521458

SK2120521458

SK32 0200 0000 0038 5272 3456

00421908348506

II. Predmet zmluvy

2,1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov:

Kľúčové slová:

CPV:

Druh/y:

Čerstvé, chladené mäso bravčové, hovädzie, divina

Mäso, bravčové mäso, hovädzie mäso, divina

15113000-3 - Bravčové mäso; 15111100-0 - Hovädzie mäso; 15119300-8 - Divina; 60000000-8 -
Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu

Položka č.1 : Čerstvé, chladené mäso bravčové, hovädzie, divina
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Funkcia

Cerstvé Inie mrazené ani rozmrazenél mäso bravčové, hovädzie, jelenie určené na prípravu jedál pre stravovacie, reštauračné
a hotelové zariadenia Objednávateľa nachádzajúce sa na celom území Slovenskej republiky, vrátane odľahlých miest, so záručnou

dobou pri dodaní nie kratšou ako 2/3 z celkovej záručnej doby, s uvedením záručnej doby na výrobkoch, v prípade nebalených
výrobkov vyznačenie záručnej doby na dodacom liste.

Technické vlastnosti Jednotka Minimum Maximum Presne

Bravčový bôčík bez kostí kg 1840

Bravčová krkovička bez kosti, opracovaná, k. Ú. kg 6380

Bravčové karé bez kosti, bez retiazky a kože, k. Ú. kg 19040

Bravčové plece bez kosti, opracované, k. Ú. kg 9840

Bravčové stehno, k.ú. kg 7900

Bravčové stehno údené, podiel mäsa 95% kg 1040

Bravčové koleno s kosťou kg 60

Bravčové karé s kosťou kg 700

Bravčové karé bez kosti údené kg 1900

Bravčová krkovička s kosťou kg 400

Bravčová krkovička bez kosti údená kg 1020

Bravčová panenka chladená kg 1940

Bravčová pečeň kg 640

Hovädzie plece bez kosti z býka, k.ú. kg 3160

Hovädzie rebrá údené kg 60

Hovädzie rebrá neúdené kg 60

Hovädzie stehno bez kosti z býka, k.ú. kg 4900

Hovädzia sviečková 100% (pravá) k.ú. kg 160

Hovädzie zadné - stehno 100% bez kosti, k.ú. kg 4700

Hovädzí výrez na guľáš 100% kg 2340

Hovädzí močing začistený kg 460

Hovädzie predné krk, k. Ú. kg 1600

Hovädzia roštenka vysoká, k.ú. kg 3400

Hovädzia roštenka nízka s tukovou vrstvou na hornej strane, k. Ú. kg 60

Hovädzie držky 99% predvarené, krájané, balené po 1 kg kg 1500

Hovädzie kosti špikové na vývar kg 1640

Jelenie mäso na guláš kg 100

Mleté mäso čerstvé, podiel 60 % hovädzieho a 40 % bravčového mäsa, kg 140
podiel tuku maximálne 20 %, balené v ochrannej atmosfére

Technické vlastnosti Hodnota / charakteristika

balenie podľa požiadaviek jednotlivých stredisk, voľne ložené
v prepravke, vákuovo balené alebo v ochrannej atmosfére,

kuchynská úprava (k.ú.) anatomická úprava konkrétnych častí, odblanené / s
ohľadom na anatómiu konkrétneho svalu/,
zbavené tukového krytia, chrupaviek, krvných zrazenín a
podobne, mäso bez odpadu;

podiel kostí v hovädzom mäse do 16, resp. do 22 %, v bravčovom
mäse do 12 %.

hovädzie, bravčové mäso, divina musia byť v chladenom, nie v mrazenom stave,
na chladenom mäse sa nesmú vyskytovať známky
po zmrznutí, čerstvé, kvalitné,
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hovädzie, bravčové mäso, divina bez cudzieho zápachu a cudzej príchute, začistené,
bez franforcov mäsa, bez trhlín, bez krvných zrazenín,
zbavené prebytočného tuku

hovädzie, bravčové mäso, divina bez stôp po zmrznutí, povrch bez nástreku,
nesmie obsahovať zvyšky rezíduí antibiotík a iných
chemických látok, musi byť preukázaný pôvod mäsa v
súlade s VZPP

Bravčové stehno vykostené bravčové stehno bez kolienka, pričom stehno sa
rozdelí po blane na vrchný šál, z ktorého sa oddelí plátok,
spodný šál, z ktorého sa oddelí plátok, spodný šál,

Bravčové stehno z ktorého sa oddelí korbáčik, na orech a kvetov ú špičku
a odstráni sa povrchový tuk, medzisvalový tuk,
väzivové tkanivo, povrchové blanya šľachy

Bravčové plece bravčové plece bez kosti špeciálne upravené, ktorým je
plece z ktorého je oddelená svalovina nad ramennou
kosťou a plátok lopatky

Bravčové plece z vykosteného pleca sú odstránené šľachy, klbové puzdrá,
tuhé časti, povrchové krytie tukom a koža

Bravčové karé bez kosti, bez retiazky a kože, k.ú. bravčové karé bez kosti špeciálne upravené, ktorým
je vykostené karé zbavené povrchového tuku až na
svalovinu a strapcovitých zvyškov mäsa, pričom sa oddelia
mäsové časti boku

Bravčová krkovička bez kosti bravčová krkovička špeciálne upravená, vykostená
krkovička bez lopatkovej chrupavky, svaloviny nad
chrupavkou a strapcovitých zvyškov mäsa,
pričom povrchové krytie tuku je upravené až na svalovinu

Bravčový bôčik bez kosti bravčový bôčik špec. upravený, vykostený bok

Hovädzie zadné - hovädzie stehno bez kosti ktorým je vykostené stehno rozdelené po blanách
na jednotlivé šály, valec, pred stehno a kvetovú špičku,
ktorých povrch je upravený až na povrchovú blanu

Hovädzie zadné - hovädzie stehno bez kosti bez loja, s oddeleným korbáčikom a plátkom vrchného šálu,
bez mäkkých šliach a strapcovitých zvyškov mäsa

Hovädzie plece bez kosti plece vykostené bez loja, bez nožiny a svaloviny predlaktia,
bez plátku z vnútornej strany lopatky, koncových šliach a
strapcovitých zvyškov mäsa

Hovädzia roštenka hovädzia nízka roštenka bez kosti špeciálne
upravená, ktorou je nízka roštenka oddelená rovným rezom
od boku tesne za chrbtovým svalom

Hovädzia roštenka bez strapcovitých zvyškov mäsa, úlomkov kostí, hlbokých
zárezova bez pozdlžnej postrannej šľachy, ktorej povrch je
upravený až na povrchovú blanu

Hovädzia roštenka vysoká roštenka bez kosti musí byť dokonale vykostená,
bez franforcov mäsa, krčneho väzu, úlomkov kostí a
chrupavky, bez hlbokých zárezov do svalového tkaniva, od
podplecia je oddelená rovným rezom

Mäso z mladých zvierat, býk nie krava

230 bi . _. d kso itne pozra av (y na plnenie:

Názov

1.Predmetom rámcovej dohody, ktorá bude výsledkom tohto verejného obstarávania (RD) je úprava práva povinností zmluvných
strán pri predaji a nákupe tovaru a záväzok Dodávateľa (ďalej len "dodávateľ" alebo "predávajúci") dodával' a predával'
Objednávateľovi (ďalej len "objednávateľ" alebo "kupujúci") tovar za podmienok stanovených RD v rozsahu písomných
objednávok vystavených kupujúcim a záväzok kupujúceho dodaný tovar prevziať a zaplatiť predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu.

2. Tovarom, ktorý je predmetom predaja a kúpy je mäso a mäsové výrobky v zmysle technickej špecifikácie predmetu zákazky a
položkovitého rozpočtu tovarov - Čerstvé chladené mäso bravčové, hovädzie, divina, s uvedením jednotkových kúpnych cien
tovarov, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto RD.

3. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar v bezchybnom stave, tovar bude mať požadovanú akosť po celú dobu
minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy výrobkov. Obaly, označenie a preprava musia byť v súlade s ustanoveniami
zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách v platnom znení, vrátane vykonávacích predpisov k tomuto zákonu a ďalších všeobecne
záväzných platných právnych predpisov, noriem a Potravinového kódexu SR (zodpovedajúce potravinárskemu kódexu v zmysle
ustanovení výnosu MP a MZ SR č. 2143/2006-100 PK SR), bez viditeľných známok mechanického poškodenia alebo kontaminácie.
4. RO sa uzaviera na dobu určitú, 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo vyčerpania finančného limitu stanoveného
celkovou cenou za dodávku tovaru v EUR bez DPH, podľa toho čo nastane skôr.
5. Predávajúci poskytuje na predávaný tovar uvedený v tejto zmluve záruku na akosť tovaru podľa § 429 až 432 Obchodného
zákonníka.
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6. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar do určeného miesta plnenia, v požadovanej kvality, v požadovanom balení podľa určenej
gramáže a v množstvách stanovených v písomných objednávkach kupujúceho, vrátane dopravy do miesta plnenia, vyloženia do
skladu kupujúceho a vrátane prevzatia vratných obalov.

7. Kupujúci a predávajúci sa dohodli na čiastkovom plnení, a to na základe kupujúcim vystavených objednávok. Na dodanie tovaru
predávajúcim, vystavuje kupujúci písomné objednávky podľa potreby. V objednávke uvedie druh tovaru podľa prílohy,
mernú jednotku a požadované množstvo tovaru, druh požadovaného balenia, vyžadovanú lehotu a miesto plnenia.
8.Kupujúci nie je viazaný povinnosťou odobrať tovar v objemoch a množstvách takých, ako sú uvedené v technickej špecifikácii
predmetu zákazky (Spolu všetko mäso za 24 mesiacov). Kupujúci si vyhradzuje, že skutočne objednané množstvá tovaru môžu byť v
závislosti od potreby nižšie alebo vyššie ako je uvádzaný predpoklad. Kupujúci nebude zo strany predávajúceho
nijako limitovaný/ani minimálnym množstvom, ani cenou/o

9. Doba spotreby dodávaného tovaru nesmie v čase dodávky tovaru prekročil' prvú tretiny doby spotreby, trvanlivosti alebo záručnej
doby vyznačenej na dodacom liste a/alebo tovare, odo dňa výroby/plnenia alebo balenia tovaru.
10. V prípade, že dodávané položky budú balené v obale, musia byť označené v štátnom jazyku s min. údajmi (názov
výrobku, obchodné meno výrobku, hmotnosť výrobku, dátum spotreby, spôsob skladovania, zoznam zložiek vo výrobku) v súlade
s Nariadením EP a Rady EÚ č.1169/2011, Vyhláškou MPRV SR č. 243/2015 Z.z. a Zákonom Č. 152/1995 Z.z. o
potravinách. Predávajúci sa zároveň zaväzuje uvádzať v dodacích listoch pre každý dodaný tovar trvanlivosť alebo dobu spotreby a
záručné lehoty tak, aby bola možná kontrola kupujúcim v čase dodávky.

11. Doprava tovaru do miesta plnenia musí byl' vykonávaná vozidlami s oprávnením a schválením na prepravu potravín v súlade s
platnými všeobecne záväznými predpismi Slovenskej republiky, v kvalite podľa technických podmienok prevozu potravín
podliehajúcich rýchlej skaze v súlade s Potravinovým kódexom SR. Vozidlá musia byť vybavené zdvíhacou plošinou.

12. Pri doprave a vykládke tovaru sa predávajúci zaväzuje zachovával' čistotu a poriadok, odstraňovať odpady a
nečistoty spôsobené realizáciou dodávok.

13. Miestom dodania sú stravovacie, reštauračné a hotelové zariadenia Objednávateľa nachádzajúce sa na celom území Slovenskej
republiky, vrátane odľahlých miest. Konkrétne miesta plnenia budú špecifikované po uzatvorení RO. Objednávateľ si vyhradzuje
právo doplnil' nové odberné miesta - strediska, ktoré vzniknú počas trvania RO. Miesto dodania bude dohodnuté v záväznej
písomnej objednávke.

14. Tovar sa bude považoval' za dodaný, potvrdením dodacieho listu oprávneným zástupcom kupujúceho. Kupujúci po
vykonaní fyzickej kontroly tovaru, overení nepoškodenia obalu tovaru (ak je to relevantné), záručnej doby tovaru, označenia tovaru,
súladu sortimentu dodaného tovaru s objednávkou tovaru, množstva tovaru, vzhľadových a pachových vlastností tovaru, potvrdí
prevzatie tovaru na dodacom liste.

15. Kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať tovar neúplný alebo vadný. V prípade, keď na základe fyzickej kontroly tovaru
kupujúci zistí nezrovnalosti - zrejmé chyby a vady tovaru, resp. jeho nesúlad s objednávkou, tovar neprevezme a vystaví
protokol nezrovnalostí. Predávajúci je povinný na vlastné náklady zrejmé vady dodávok tovaru odstrániť a to najneskôr do 90 minút
od predloženia protokolu nezrovnalostí, tzn. uplatnenia reklamácie kupujúcim.

16. Skryté vady a vady nezistené pri preberacom konaní kupujúci bez zbytočného odkladu (do 60 minút od dodania tovaru
so skrytými vadami a vadami nezistenými pri preberacom konaní) reklamuje. Predávajúci je povinný písomne sa vyjadril' k
reklamácii najneskôr do 30 minút po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, bude to znamenal' jeho súhlas s opodstatnenosťou
reklamáciou.
17. Opodstatnené reklamácie predávajúci vyrieši/odstráni/vymení najneskôr do 90 minút od súhlasu s reklamáciou.

18. Kupujúci si v dôsledku opakujúcich sa oprávnených reklamácií vyhradzuje nárok na možnosť odstúpenia od RO a
požadovať náhradu vzniknutej škody.
19. Kupujúci si vyhradzuje právo prevzatie tovaru odmietnu!' v prípadoch, ak technické a úžitkové parametre
nezodpovedajú požadovaným hodnotám, vyskytli sa nedostatky v kvalite, dodávka tovaru ku dňu dodania presahuje 2/3 trvanlivosti,
doby spotreby alebo záručnej doby výrobku.
20. Termín plnenia je dohodnutý priebežne po dobu platnosti RO. Termín plnenia jednotlivých čiastkových dodávok tovaru
je dohodnutý denne (do všetkých zariadení kupujúceho na celom území SR podľa vystavených písomných objednávok zo
strany kupujúceho) okrem dní pracovného pokoja a štátnych sviatkov, s lehotou plnenia najviac 12 hodín od doručenia záväznej
písomnej objednávky kupujúceho, nezávisle od dohodnutého miesta plnenia, po celú dobu platnosti RO.
21. Objednávka musí byl' vyhotovená vždy v písomnej forme, doručená predávajúcemu elektronickou poštou, faxom
alebo doporučenou poštou. V mimoriadnych prípadoch môže byl' objednávka prijatá aj telefonicky. Takáto telefonická objednávka
musí byť následne potvrdená písomne.
22. Cena za tovar je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách a jeho vykonávacej vyhlášky č. 87/1996 Z.
z. dohodou zmluvných strán. Cena zahŕňa dodanie predmetu zákazky v požadovanom rozsahu a kvalite l. triedy a v
opakovaných dodávkach. Ceny jednotlivých druhov tovarov predmetu plnenia platia po celé trvanie RO. Cena je maximálna. V cene
musia byť zahrnuté všetky náklady súvisiace s plnením podľa RO.
23. Ak sa po uzatvorení RO preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej len "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnatel'né
plnenie ako je dohodnuté v tejto RO a predávajúci preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. poskytuje,
pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto RO je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto RO, zaväzuje sa
predávajúci poskytnúť kupujúcemu pre takéto plnenie dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto
RO a nižšou cenou.
24. Zálohové platby ani platba vopred sa neumožňuje. Platby budú realizované formou bezhotovostného platobného
styku prostredníctvom finančných úradov zmluvných strán.
25. Kupujúci bude realizovať platbu za prevzatý tovar prevodným príkazom na základe sumárnej faktúry za každé stredisko
zvlášť, ktoré predávajúci vyhotoví raz za 15 dní, pričom faktúry musia byť doručené kupujúcemu najneskôr do 5 dní po uplynutí
tohto obdobia. Splatnosť faktúr je 30 dní od doručenia kupujúcemu.
26. Na faktúru je potrebné uviesť číslo zmluvy z EKS. Ak predávajúci bude úspešný aj v niektorej z iných zákaziek
kupujúceho, fakturácia sortimentu bude vždy len samostatne v súlade s konkrétne uzatvorenou zmluvou/rámcovou dohodou, t.j. do
fakturácie nesmie byl' zahrnutý tovar z inej uzatvorenej zmluvy/rámcovej dohody.
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2? Zmluvné strany sa dohodli, že pri porušení záväzku predávajúceho akceptovať objednávku kupujúceho, ako formy zadávania
zakazky, dodať a predať tovar v rozsahu určenom v objednávke alebo odmietnuť plnenie za podmienok dohodnutých v tejto RD, je
predávajúci povinný zaplatiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 5.000,-€ (slovom: "päťtisíc EUR"). Tým nie je dotknutý nárok
kupujúceho na náhradu škody, ktorá mu v dôsledku omeškania predávajúceho vznikne.

28. V prípade, že predávajúci je v omeškaní s dodávkou tovaru alebo jeho časti, kupujúci má právo účtovať zmluvnú pokutu vo
výške 0,Q1% z celkovej ceny nedodaného tovaru za každý aj začatý deň omeškania.

29. V prípade omeškania kupujúceho s úhradou faktúry, je predávajúci oprávnený účtovať kupujúcemu úrok z omeškania vo
výške 0,01 % z neuhradenej čiastky za každý aj začatý deň omeškania.

30. V prípade omeškania predávajúceho s odstránením vád tovaru v termínoch dohodnutých v tejto RD má kupujúci právo účtovať
predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z ceny vadného tovaru, za každý aj začatý deň omeškania.
31. Táto RD je vypracovaná v štyroch vyhotoveniach, z ktorých každý má platnosť originálu. Kupujúci aj predávajúci obdržia dve
vyhotovenia tejto RD.

32. Táto RD je vygenerovaná funkcionalitami EKS. RD bude uzavretá v listinnej podobe, po doplnení prílohy/príloh bude podpísaná
zmluvnými stranami a zverejnená v Centrálnom registri zmlúv.

33. Predávajúci predloží k podpisu RD nasledovné doklady a dokumenty (v originálnom vyhotovení alebo ako úradne overené kópie):

33.1. podrobný položkovitý rozpočet tovarov - Čerstvé, chladené mäso bravčové, hovädzie, divina, s uvedením
obchodného označenia tovaru pod akým je výrobok predávaný na trhu, výrobcu tovaru, pôvodu tovaru, zloženia tovaru, jednotkovej
ceny tovaru za mernú jednotku, ceny celkom za požadované množstvo tovaru a ceny za všetky tovary spolu (cena v EUR bez DPH,
sadzba DPH a cena s DPH), ktorý sa stáva neoddeliteľnou prílohou RD. Jednotkové ceny budú zaokrúhlené na dve desatinné
miesta. Položkovitý rozpočet bude v originálnom vyhotovení podpísaný osobou oprávnenou konať v mene predávajúceho.
33.2. platný certifikát vydaný autorizovanými osobami alebo notifikovanými osobami, na motorové vozidla, ktoré sú spôsobilé
na prepravu tovaru určených touto RD.

33.3. doklad (rozhodnutie, oznámenie) Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej republiky (predkladá predávajúci, ktorý
má prevádzku na rozrábanie čerstvého mäsa): Potvrdenie prevádzkarní, ktoré zaobchádzajú, pripravujú alebo produkujú produkty
živočíšneho pôvodu, pre ktoré sú ustanovené požiadavky v nariadení (ES) č. 853/2004 a musia byť schválené príslušným
- orgánom v súlade s článkom 31 ods.2 nariadenia (ES) č. 882/2004 v platnom znení a článkom 3 nariadenia (ES) č. 854/2004
v platnom znení a zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov a ostatnej súvisiacej legislatívy -

ktorým sa preukáže pridelenie úradného schvaľovacieho čísla podľa kategórie činnosti a pridruženej činnosti, prípadne
ekvivalentný doklad podľa predpisov platných v krajine sídla predávajúceho.

33.4. doklad (rozhodnutie, oznámenie) Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej republiky (predkladá predávajúci,
ktorý nemá prevádzku na rozrábanie čerstvého mäsa): Potvrdenie prevádzkarní, ktoré zaobchádzajú, pripravujú alebo produkujú
produkty živočíšneho pôvodu, pre ktoré sú ustanovené požiadavky v nariadení (ES) č. 853/2004
- a musia byť schválené príslušným orgánom v súlade s článkom 31 ods.2 nariadenia (ES) č. 882/2004 v platnom znení a článkom
3 nariadenia (ES) č. 854/2004 v platnom znení a zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov
ostatnej súvisiacej legislatívy

- ktorým sa preukáže pridelenie úradného schvaľovacieho čísla podľa kategórie činnosti a pridruženej činnosti pre prevádzku
skladu na skladovanie, manipuláciu a preskupovanie čerstvého mäsa balených v priamom a druhom obale, na jeho skladovanie,
uvádzanie na trh, prípadne ekvivalentný doklad podľa predpisov platných v krajine sídla predávajúceho.
33.5. memorandum dodávateľa o pôvode predmetu dodávky (krajina chovu, krajina porážky, krajina expedície a úpravy produktu).

33.6. doklad/doklady o zavedení systému analýzy rizika a stanovenia kritických kontrolných bodov (HACCP) min. v
prevádzkarni predávajúceho zabezpečujúci potravinovú bezpečnosť v súlade s platnou legislatívou EÚ a Slovenskej republiky.
33.7. písomné oznámenie s uvedením kontaktných údajov osoby alebo osôb určených pre prijímanie a vybavovanie objednávok
kupujúceho a zodpovedných za dodanie tovaru a riešenie reklamácií.

34. Kupujúci po uzavretím RD (do 5 pracovných dní) oznámi predávajúcemu kontaktné údaje osôb zodpovedných pre
vystavovanie objednávok, zodpovedných za prevzatie tovaru.

Názov Upresnenie

2.4 Prílohv ooisného ormu ara m uvv:

Popis Názov súboru

l· Z I

III. Zmluvné podmienky

3.1Miesto plnenia Zmluvy:
Štát: Slovenská republika

Kraj: Bratislavský

Okres: Bratislava I

Obec: Bratislava - mestská časť Staré Mesto

Ulica a číslo: Drotárska cesta 46
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3.2 Čas /Iehota platnosti Zmluvy v mesiacoch:
24

3,3 Maximálne množstvo/rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: súbor položiek zákazky max.

Množstvo: 1,0000

3.4 Na plneni Zmluvy sa budú podieľať nasledovní subdodávatelia:

Dodávateľ nepredpokladá plnenie predmetu zákazky podľa tejto Zmluvy subdodávateľmi,

3,5 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia
3.2, účin ná zo dňa 4,11.2017, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zm luvy.

IV. Zmluvná cena

Cena bez DPH: 298 000,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá v rámci Elektronického kontraktačného systému a riadi sa Obchodnými podmienkami
elektronického trhoviska verzia 3.2, účinná zo dňa 4.11.2017, ktoré tvoria jej prilohu Č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach
elektronického trhoviska uvedených v bode 5,1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve
neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, po dvoch pre každú zmluvnú stranu.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi
len vo forme písomného a čislovaného dodatku podpisaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:

Príloha č.í Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.2, účinná zo dňa 4.11.2017,
https:/IportaLeks,sk/SpravaOpetlOpetlVerejnyDetail/

V Bratislave, dňa

Objednávateľ:
Centrum účelových zariadení zastúpený: JUDr. Ján Dubovec, riaditeľ

/;
I

Dodávateľ:
POZANA MEAT s.r.o
zastúpený: Ing. Lukáš Gostík, konateľ

J



POZANA MEAT s.r.o, Pribinova 176, 96001 Zvolen, IČO:50909142, IČ DPH: SK2120521458
Položka č.l: Čerstvé, chladené mäso bravčové, hovädzie, divina

Jednotka Množstvo JC bez DPH Sadzba dph JC s DPH spolu bez DPH spolu s DPH Pôvod mäsa

Bravčový bôčík bez kostí kg 1840 2,8 10 3,08 5152 5667,2 BE
Bravčová krkovička bez kosti, opracovaná, k. ú. kg 6380 3,35 10 3,69 21373 23510,3 BE
Bravčové karé bez kosti, bez retiazky a kože kg 19040 3,6 10 3,96 68544 75398,4 BE
Bravčové plece bez kosti, opracované, k. Ú. kg 9840 2,7 10 2,97 26568 29224,8 BE
Bravčové stehno, k.ú. kg 7900 2,99 10 3,29 23621 25983,1 BE
Bravčové stehno údené,podiel mäsa 95% kg 1040 3 20 3,6 3120 3744 BE
Bravčové koleno s kosťou kg 60 2,2 10 2,42 132 145,2 BE
Bravčové karé s kosťou kg 700 3 10 3,3 2100 2310 BE
Bravčové karé bez kosti údené kg 1900 3,5 20 4,2 6650 7980 BE
Bravčová krkovička s kosťou kg 400 2,5 10 2,75 1000 1100 BE
Bravčová krkovička bez kosti údená kg 1020 3,1 20 3,72 3162 3794,4 BE
Bravčová panenka chladená kg 1940 5,8 10 6,38 11252 12377,2 BE
Bravčová pečeň kg 640 1,2 20 1,44 768 921,6 BE
Hovädzie plece bez kosti z býka, k.ú. kg 3160 5,16 10 5,68 16305,6 17936,16 SK
Hovädzie rebrá údené kg 60 3,6 20 4,32 216 259,2 SK
Hovädzie rebrá neúdené kg 60 3,4 10 3,74 204 224,4 SK
Hovädzie stehno bez kosti z býka, k.ú. kg 4900 5,8 10 6,38 28420 31262 SK
Hovädzia sviečková 100% (pravá) k.ú. kg 160 18,5 10 20,35 2960 3256 SK
Hovädzie zadné - stehno 100% bez kosti, k.ú. kg 4700 5,81 10 6,39 27307 30037,7 SK
Hovädzí výrez na guľáš 100% kg kg 2340 3,8 10 4,18 8892 9781,2 SK
Hovädzí močing začistený kg 460 4,2 10 4,62 1932 2125,2 SK
Hovädzie predné krk, k. Ú. kg 1600 4,2 10 4,62 6720 7392 SK
Hovädzia roštenka vysoká, k.ú. kg 3400 7 10 7,7 23800 26180 SK
Hovädzia roštenka nízka s tukovou vrstvou na hornej strane, k. Ú. kg 60 6,99 10 7,69 419,4 461,34 SK
Hovädzie držky 99% predvarené, krájané, balené po 1 kg kg 1500 2,8 20 3,36 4200 5040 SK
Hovädzie kosti špikové na vývar kg 1640 1,2 10 1,32 1968 2164,8 SK
Jelenie mäso na guláš kg 100 7,94 20 9,53 794 952,8 SK
Mleté mäso čerstvé, podiel 60 % hovädzieho a 40 % bravčového mäsa, kg 140 3 10 3,3 420 462 SK

- 298000 329691
Vo Zvolene dňa 23.2.2018 Ing. Lukáš Gostík, konateľ

/
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POZANA MEAT s.r.o, Pribinova 176, 960 01 Zvolen
IČO:50909142, IČ DPH: SK2120521458

Telefonický kontakt na objednávky čerstvého mäsa
0902222 144
0917672732
045/5370028

Elektronický kontakt na objednávky čerstvého mäsa
pozanameat@gmail.com

Osoby určené na prijímanie a vybavovanie objednávok
p. Silvia Balážová
p. Jana Vozárová

Telefonický kontakt na objednávky mäsových výrobkov
0907099010
045 / 536 28 34

Elektronický kontakt na objednávky mäsových výrobkov
pozanameat@gmail.com

Osoby určené na prijímanie a vybavovanie objednávok
p. Andrea Randušková

Riešenie reklamácií
Nahlasovanie osobám určeným na prijímanie objednávok,
kde sa daná reklamácie posunie kompetentým osobám na
vyjadrenie (expedícia, výroba, mäsiari, atd).


